

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти спеціальності 201 «Агрономія»

Рецензована освітньо-наукова програма (ОНП) розроблена науково-педагогічними працівниками Білоцерківського національного аграрного університету після консультацій із науковцями. Освітньо-наукова програма складена логічно, у ній визначено загальні та спеціальні компетентності, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти, програмні результати навчання та наукової роботи, система оцінювання якості підготовки аспірантів за даною спеціальністю.

Дисципліни, включені до ОНП відповідають цілям, результатам навчання та програмним компетентностям. Освітньо-наукова програма включає навчальні дисципліни, які готують аспіранта як експерта, науковця та викладача до майбутньої науково-педагогічної діяльності. Програма передбачає удосконалення навичок володіння іноземною мовою за професійним спрямуванням, поглиблення знань та навичок володіння сучасними методами і технологіями формування й використання потенціалу природно-екологічних систем, моделювання технологічних процесів в агрономії.

Перевагою програми є практична підготовка аспірантів, метою якої є формування умінь та навичок викладання навчальних дисциплін і організації педагогічної діяльності у вищій школі.

Навчальний план підготовки докторів філософії повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми. Перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін, послідовність їх вивчення, графік навчального процесу сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів.

Програма, що розглядається, є актуальною, відповідає суспільним потребам щодо підготовки сучасного фахівця з даної спеціальності і, як результат, передбачає у разі її успішного проходження здобувачами ступеня вищої освіти «Доктор філософії» можливість здійснення науково-педагогічної діяльності у галузі аграрної науки.

Завідувач лабораторією
насіннезнавства і насінництва
буряків та біоенергетичних культур
Інституту біоенергетичних культур і
цукрових буряків НААН, доктор с.-г.
наук, професор, заслужений діяч науки
і техніки України

Підпис В.А. Дороніна завіряю
Начальник відділу кадрів



В.А. Доронін\

Я.І. Філімонова